From: "Jurgen Kusmin" <jyrgen.kusmin@rmk.ee>

Sent: 12/1/2025 8:20:28 AM
To: "RMK" <rmk@rmk.ee>
Cc:

Subject: FW: LC4231 4 Tallinn-Parnu-lkla tee elektriliitumine, Orgita kiila, Marjamaa vald, Raplamaa

Tere!
Palun registreerida.

Parimaga,
Jirgen

From: Kotter Sander <sander.kotter@enersense.com>

Sent: Monday, December 1, 2025 10:19 AM

To: Jirgen Kusmin <jyrgen.kusmin@rmk.ee>

Subject: LC4231 4 Tallinn-Parnu-Ikla tee elektriliitumine, Orgita kila, Marjamaa vald, Raplamaa

Tere Jiirgen!
Soovin RMK’ga kooskdlastada elektriliitumise projekti. Liitumise telija on Transpordiamet.

T66 toimub RMK kinnistutel:
Mairjamaa metskond 116 50201:001:0753
Mirjamaa metskond 250 50201:001:0700

Edastan kooskdlastamiseks projektlahenduse asendiplaani ning seletuskirja:
Link - [0 L.C4231 4 TLN-Pérnu-Ikla RMK zip

Juhin tihelepanu, et minu projekt on veidikene seotud ka IP7602 projektiga (olete sellele projektile andnud kooskdlastuse mu
kolleegile Egle Ninep-Kaseltile (11.06.2025 nr 3-1.1/2025/4080))

PS! Oleksin viga tinulik kui saaksite tagasisidet anda esimesel vdimalusel.

Téanan!

Sander Kotter

Projekteerija

Enersense AS

Mobiil: +372 5547 836
E-mail: sander.kotter@enersense.com

Aadress: Mdigu 3, Tallinn

www.enersense.ee
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Making a zero-emission society a reality

Olema Hosvame Uhaskoos
juiged fatkusuatiikult

This e-mail and any attachments hereto are confidential and intended only for a specific individual and purpose. It
may contain information which is privileged or otherwise protected against unauthorized disclosure or
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communication. If you are not the intended recipient, please notify (telephone or e-mail) the sender immediately
and delete this message and any attachments from your system without producing, distributing or retaining copies
thereof or disclosing its contents to any other person. Thank you.



